



日本医師会 かかりつけ医 データベース研究事業
（J-DOME）へのご協力のお願い


 　当院では「日本医師会 かかりつけ医 データベース研究事業
（J-DOME）」への協力を行っております。J-DOMEは、全国の診療所等(約200施設)において令和９年３月まで実施する研究で、２型糖尿病ならびに高血圧の患者さん等の約1万人を登録する予定です。

研究の目的は、糖尿病と高血圧等の診療状況を把握し、患者さんがより良い医療を受けられるように支援することです。結果として、糖尿病や高血圧の患者さんが減り、重症化を防ぐことを目指しています。具体的には、通常の診療内容の一部（処方薬名、一部の検査値など）を年１回登録し、データベースを構築します。患者さんへは通常通りの治療・検査を行いますので、ご負担や危険は一切ございません。

個人情報保護とセキュリティー管理も万全です。登録する診療情報には、患者さん個人を特定できるお名前・生年月日などは一切含みません。第三者機関である日本医師会倫理審査委員会の審査を受けており、本研究事業の主体者である日本医師会と研究協力者とで研究を実施いたします。

　もし何らかの事情でご協力を辞退される場合は、医師にお伝えくだされば外させていただきます。診察の際にお申し出いただくか、お電話等でお伝えください。その場合も、以後の治療に不都合が生じることは一切ございません。なお、この研究は、日本医師会の資金で実施しており、製薬会社などからの資金提供は受けておりません。研究の詳細など具体的にお知りになりたい場合はお教えください。よろしくお願いいたします。
令和６年　月
〇〇〇クリニック　院長　〇〇

研究責任者：日本医師会総合政策研究機構
主席研究員　江口成美


